



雨到 气温降

晚报讯（记者 李俊）今天，我市将迎来新一轮降雨，并伴有雷电和阵风，最低气温将跌破20℃，市民外出注意添加衣物并携带雨具。

市气象部门预报，今天全市天气阴有中雨，并伴有雷电，降水概率80%，偏东风转东北风3—4级，雷雨时阵风6—7级，最低气温19℃，最高气温23℃。21日全市天气阴有小到中雨，东北风3—4级，气温18—27℃。22日全市天气多云，北风转南风2—3级，气温18—28℃。

昨日下午3时许，省城市环境空气质量状况发布平台数据显示，我市空气质量较前日有所下降，8个监测点中2个为中度污染，2个为轻度污染。具体为：市中区政府最近24小时AQI指数为151，空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM2.5；污水处理厂最近24小时AQI指数为168，空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM2.5；薛城区环保局最近24小时AQI指数为105，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧；峄城

区政府最近24小时AQI指数为110，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；市环保局最近24小时AQI指数为96，空气质量等级为良，首要污染物为臭氧；台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为133，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；山亭区环保局最近24小时AQI指数为93，空气质量等级为良，首要污染物为臭氧；高新区最近24小时AQI指数为133，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为臭氧；峰城

调整体检标准 注重学历素质
明确精神疾病范畴 对文身要求放宽

今年征兵变化多

晚报讯（特约记者 金亮）今年新兵征集时间定为8月1日开始征兵、9月1日批准入伍、9月5日起运新兵、9月30日征兵结束。目前，网上报名工作已经展开，适龄青年可自行登录“全国征兵网”进行报名应征，报名截止日期为8月5日。所有符合应征报名条件的青年，必须先进行网上报名，参加网上兵役登记，再到各自镇街武装部进行登记备案。

今年征兵工作在多个方面作出了调整。调整后的征体检标准为：男性身高160cm以上，女性身高158cm以上。男性体重不超过标准体重的30%、不低于标准体重的15%，女性

不超过也不低于标准体重的15%。应征男女青年的右眼裸眼视力不能低于4.6，左眼裸眼视力不能低于4.5。采取准分子激光手术矫正视力的应征青年，手术时间距应征时间应在半年以上，且无并发症、裸眼视力达到4.8、眼底正常。

男兵征集对象以高中(含职高、中专、技校，下同)毕业以上文化程度的青年为主，优先批准学历高的青年入伍，优先批准应届毕业生入伍。征集的非农业户口青年，应具备高中毕业以上文化程度；征集的农业户口青年，应具备初中毕业以上文化程度。女兵只征集普通高中应届毕业生和普

通高等学校全日制应届毕业生及在校生。2014年已被普通高等学校录取及正在高校就学的学生应征且符合条件的，可以批准入伍。

同时，今年首次明确了不合格精神疾病范畴。具体为，精神分裂症、转换性障碍、分离性障碍、抑郁症、躁狂症，及其他精神类疾病，明确属于不合格范畴。

另外，对文身的要求再次放宽。要求面部文身，着军队制式体能训练服其他裸露部位文身的标准为不超过3厘米，其他部位长径不超过10厘米，且不涉及淫秽暴力和非法组织标志等内容。

2014年企业工资指导线公布

晚报讯（记者 岳娜）6月16日，市政府发布了2014年枣庄市企业工资指导线。具体标准为：以2013年全市企业在岗职工平均工资41495元为基数，上线（预警线）为20%，基准线为12%，下线为4%。

各类企业应根据工资指导线，分

析企业经济效益、职工工资水平、劳动生产率和人工成本等指标，兼顾企业的承受能力、发展目标等因素，通过工资集体协商，合理确定职工工资增长幅度，重点提高一线职工工资增长，主动接受企业工会和职工的监督。对落实工资指导线实施方案（工

资集体协议）逾期未备案的企业，由人力资源社会保障部门依据《山东省企业工资支付规定》给予警告，责令限期改正；逾期不改正的，处以2000元以上10000元以下的罚款。

44家行业协会(商会)类社会组织被撤销

晚报讯（记者 焦兴田）滕州市民政部门日前透露，在对该市行业协会（商会）类社会组织进行全面调查核实后，决定撤销44家行业协会（商会）类社会组织，并收缴法

人登记证书和印章。

“这44家被撤销的社会组织，原因主要是有的已两年或两年以上没有参加年度检查，再一个就是自愿申请注销。自公布之日起，被撤销

的社会组织不再具有社会团体法人资格，不得再以社会团体名义进行活动。”该市民政部门一位工作人员表示。

备考

“图书馆是我们复习备考的主战场。”一名正在滕州市图书馆自习室里埋头学习的年轻人说。报名参加公务员考试、复员转业军人安置考试、执业资格考试的社会考生近百人近段时间以来都在这里全力备考。

（特约记者 邵长富 摄）



整形美容中心十大经典项目

- 纯韩 2C 无痕美胸
- 聚能震波溶脂瘦身
- 韩式翘睫双眼皮
- 面部解码塑形术
- 鼻部综合整形
- 王氏童颜术
- 无创微整形
- 复合激光综合美肤
- 零感无痛脱毛
- 私密整形



微信扫描二维码
获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ：2430911799
医院地址：山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网：www.zzkwyjy.com